20 juin 2023

Randonnée de la Malmaison 2023. Processus d’inscription
But des inscriptions
Pour des questions de sécurité et d’assurances, les randonnées cyclistes organisées par un club de la FF Vélo doivent respecter des règles. En particulier, pour les inscriptions :

· Il faut identifier tous les participants, leur appartenance (club ou membre Individuel FF Vélo, non licencié FF Vélo, licencié d’une autre fédération), acter leur consentement aux risques de la randonnée et vérifier la validité de leur assurance. 
· Une carte de route nominative est remise obligatoirement à chaque participant avant le départ sur le parcours. Elle comporte le nom de la randonnée et celui de l’organisateur, la date, le nom du participant, son numéro d’inscription, le parcours choisi, les numéros d’appel d’urgence et les consignes de sécurité.

Processus d’inscription
On conserve le processus mis en place en 2018 :

1. La collecte des données personnelles de chaque cycliste sera faite par les cyclistes eux-mêmes : nom, prénom, date de naissance, sexe, appartenance (club ou membre Individuel FF Vélo, non licencié FF Vélo, licencié d’une autre fédération), N° de licence, parcours choisi.
a. Soit sur place :

i. en remplissant un bulletin d’inscription individuel; 
ii. ou en remplissant une ligne sur une feuille d’inscription de son club. 
b. Soit en utilisant la préinscription à l’avance :
i. en remplissant un bulletin de préinscription individuel par internet (ce qui donne une liste disponible au poste n°3).
ii. ou par une feuille de préinscription de son club, envoyée à l’avance ou apportée le jour même. 
2. Reste à charge du bénévole Abeille à l’accueil :
a. De fournir une feuille de route numérotée à chaque participant (les feuilles sont pré-numérotées dans l’ordre).
b. De noter le numéro de chaque feuille de route en correspondance avec le nom du participant, soit sur sa fiche individuelle, soit sur sa liste (liste club ou liste des préinscrits individuels).
c. De collecter les droits d’inscription (gratuit pour les moins de 18 ans, 5 € pour les clubs FF Vélo qui bénéficient d’une réduction pour raison d’assurances, 7 € pour tous les autres). Le paiement groupé d’un club est possible : utiliser une liste club et prendre les coordonnées du responsable si le paiement n’est pas fait tout de suite. 
d. De noter sur la fiche ou sur la liste le montant collecté. 
3. Trois postes d’inscription : les clubs sont classés par ordre alphabétique des villes.
· Poste 1 : clubs des villes de A à L

· Poste 2 : clubs des villes de M à R

· Poste 3 : clubs des villes de S à Z + individuels

4. Recommander la préinscription aux éventuels impatients.

Matériel des postes d’accueil
· Les listes « gros clubs », vierges ou fournies par les clubs

· La liste des préinscriptions individuelles par internet 

· Des listes clubs vierges, pour éventuellement inscrire des petits clubs le jour même 

· Des fiches individuelles vierges pour inscription le jour même

· Les feuilles de route numérotées (3 paquets numérotés A1 à A100, B1 à B100, C1 à C100, 1 paquet par poste)

· Des feuilles de route non numérotées (si besoin, en cas de forte affluence)

· La signalétique des postes d'accueil, une affiche « Règlement », une grande carte des parcours avec moyens d’accrochage

· Quelques notices (1 page) avec le rappel du fonctionnement du processus d’inscription
· Des crayons ou stylos pour le personnel d’accueil et les participants qui rempliront les listes ou fiches individuelles

Règlement

Quatre parcours de cyclotourisme sont proposés

Les parcours "vert " et "bleu" sont avant tout recommandés aux licenciés FF Vélo "Vélo balade" ou aux non-licenciés équivalents (pratique douce, familiale ou occasionnelle pour laquelle le certificat médical n'est pas obligatoire).

Les parcours "vert", "bleu", "rouge' et "noir" sont recommandés aux licenciés FF Vélo "Vélo Rando" ou "Vélo Sport", ainsi qu'aux autres licenciés d'une fédération de course (pratique régulière sur tous types de parcours avec certificat médical obligatoire pour toutes ces licences).

La Randonnée n’est pas une cyclosportive.

Tarification 

Pour des raisons d’assurances, une réduction de 2 € est accordée aux licenciés FF vélo, sur présentation de leur licence de l'année en cours.

5 € pour les clubs FF Vélo, 7 € pour tous les autres.

En tant que participant : 

Je déclare être apte physiquement à la pratique du cyclotourisme sur le parcours que j'ai choisi.

Je respecte le code de la route et les consignes de sécurité, notamment ne pas rouler à plus de deux de front, ni par groupe de plus de 20 machines.

Le port du casque est fortement recommandé, il est obligatoire pour les mineurs.

Les jeunes mineurs, licenciés ou non, doivent être accompagnés soit d'un parent ou représentant légal, soit d'un encadrement qualifié.

J'accepte que le club Abeille de Rueil utilise les photos prises lors de cette randonnée, me représentant, moi ou mes enfants.

Responsabilité

La responsabilité du club Abeille de Rueil sera limitée, hors faute intentionnelle et inexcusable, au montant de sa recette pour l'organisation au cours de laquelle le dommage a eu lieu.
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